

新春渐近年宵花销量增长

今年整体价格略低于往年

晚报讯 春节日益临近,年宵花市再度迎来销售旺季。昨天,记者走访市区工农北路的飞鹤花木大世界时看到,市场内一片热闹景象,各类花卉争奇斗艳,前来选购的市民络绎不绝。

飞鹤花木大世界里,蝴蝶兰、鸿运当头、多肉植物等花卉摆放得整整齐齐,五彩斑斓的花朵与翠绿的枝叶相互映衬,将市场装点得年味十足,吸引众多市民驻足挑选。绿意园艺的杨老板告诉记者,进入腊月以来,花卉市场的客流量与日俱增,红掌、大花蕙兰、蝴蝶兰等传统年宵花的销量大幅增长。“元旦过后,就有很多顾客来预订年宵花,我们店的销量相比平时增长了约20%。”杨老板说。

在市场的陈老板店内,市民王女士正精心挑选红掌。她告诉记者:“过年在家摆上几盆鲜花,看着喜庆,还能净化空气。这红掌红红火火的,特别有过年的氛围。”据了解,今年年宵花市

场不仅销售火爆,价格也较为亲民。不少商家表示,受市场供需关系等因素影响,今年年宵花的整体价格略低于往年。“我们希望能让更多市民享受到鲜花带来的喜悦,以实惠的价格把新春的祝福带回家。”一名花卉店铺负责人表示。

为迎接年宵花销售旺季,飞鹤花木大世界的商家们早早做好了准备,不仅备足了各类花卉品种,还提供了优质的服务,力求满足市民多样化的需求。“目前年宵花销售才刚刚进入高峰期,预计这种火热的销售态势将持续到春节前夕。”飞鹤花木大世界相关负责人介绍。

业内人士分析,年宵花市场的火爆,不仅反映了人们对美好生活的追求,也体现了花卉消费在传统节日中的重要地位。随着春节的临近,年宵花将继续扮靓市民生活,为新春佳节增添一抹亮丽的色彩。

记者严春花 通讯员赵纹萱

车厘子价格有所下调

消费者畅享“甜蜜”实惠

晚报讯 年关将近,车厘子迎来销售旺季。最近,“车厘子价格大跳水”相关消息频上热搜。“车厘子自由”真的要来了吗?记者昨天从通农物流获悉,水果区目前5斤装单J级别的车厘子价格在120至130元/箱;2J级别的150至160元/箱;3J级别的180至190元/箱;4J级别的则在200至220元/箱。如此价格让众多消费者直呼“物超所值”。

水果区有经营户介绍,当下市场中,桑提娜品种车厘子最为常见,瑞吉娜和科迪亚品种也逐渐出现在消费者视野中。其中,科迪亚品种以个大、味甜闻名,特别是3J级别的科迪

亚车厘子,以往价格颇高,今年价格有所下调,这让不少车厘子爱好者感到欣喜。

据了解,智利车厘子价格的下降主要得益于产量的增加和物流成本的降低。此外,运输方式的优化也降低了成本。作为智利车厘子的最大进口国,近年来,我国对智利车厘子的进口采取了一系列便利化措施,多项海关口岸便利化措施和通关保障服务让新鲜美味尽快到达消费者餐桌。“车厘子价格的下降是多重因素共同作用的结果,这为消费者带来了实实在在的‘甜蜜’福利。”通农物流有关人士表示。

记者严春花 通讯员曹丹丹 吴颖

低温天气来临

这份用水防冻指南请收好



洗衣机水龙头防冻。

入冬伊始,市水务集团已使用保温材料对居民区内外的水表等供水设施进行“穿衣戴帽”,若发现有遗漏情况可以及时联系集团进行增补。室温不高的住户应注意关闭门窗,特别是夜间应关闭厨房、卫生间窗户避免水管受冻。严寒天气,夜间稍稍拧开水龙头滴水成线,可有效预防管道冻堵。若是水管被冻住后,可先用热毛巾包敷,然后沿龙头向水管处浇洒温热水,再拧开龙头,用温水自水龙头慢慢向水管浇洒,使水管解冻。切不可用火烘烤或用开水急烫,以免造成管道或者水表爆裂。如果长期不在家,应关闭水表阀门,排空管道内的自来水,并将室内的水管及水龙头用保温材料裹紧扎严。

如市民发现水管、水表冻裂无水等涉水问题,可及时拨打市水务集团24小时服务热线968999,或关注“南通水务集团968999”微信公众号网上营业厅进行线上反映。记者俞慧娟

受新一轮冷空气影响,通城未来几日最低气温-5℃左右,有冰冻。市水务集团提醒广大市民,做好家中供水设施的防寒保护工作。

从往年冬季抢修的现场处理情况来看,管道冰冻及损坏的主要部位大多位于水表与水龙头之间,部分管道保温材料缺失、老化、未及时更换,加上楼道门窗未及时关闭,是导致用户管道冰冻受损的主要原因。因此需要重点关注北面厨房间、卫生间的防风保暖,同时也要注意南面阳台水管、水龙头、

2024年第四季度“中国好人榜”发布

我市2人光荣上榜

晚报讯 记者昨天从市文明办获悉,2024年第四季度“中国好人榜”发布,共有153人(组)身边好人光荣上榜。其中,我市通州区东社镇开心田园生态农场负责人孙春梅当选“助人为乐”类中国好人,如皋市长江镇富圩村村民杨秀凤当选“孝老爱亲”类中国好人。

如何带领群众共同走上富裕路?返乡“新农人”孙春梅给出答案。2006年,她怀揣“田园梦”回乡创业,创办开心田园生态农场,探索现代农业发展新模式,搭建“春梅响当当”理论宣讲阵地,带领群众实现物质和精神“双富裕”。孙春梅热爱农业,

奉献乡村,用亲身实践为当地农民探索了一条共富的新路,也让越来越多的年轻人加入乡村振兴“新农人”的队伍中,夯实振兴乡村的使命担当。

四十年前,杨秀凤将瘫痪丈夫推进婚礼现场;四十年间,一路坚守,无怨无悔,不求回报。年轻时背着丈夫,年纪大背不动了就用轮椅推,杨秀凤带着丈夫去北京、上海求医,带着他去看电影、旅游散心……她给予他的不仅是生命,更是生活。四十年的坚守,源于爱与信义,更源于骨子里的善良和坚韧。

记者陆薇 见习记者邢知洁

“橄榄绿”遇见“夕阳红”

启东市武警官兵与社区居民结对帮扶



人,儿子是低保户……”

通过现场发放结对卡,施光华等5人与李锐、李文冠、刘畅、方松、李晓龙正式形成了志愿服务“一对一”帮扶的模式。这小小的结对卡,承载的是武警官兵对老人满满的关怀与责任。此后,每一位武警官兵都将定期为结对老人提供贴心服务,从生活照料到精神陪伴,让老人们切实感受到社会的关爱。

在室内的互动分享环节,“时光的故事”活动将现场气氛推向了高潮。退役军人陈启超和武警中队二级士官方松先后走上舞台,深情讲述自己的当兵故事。室外的现场志愿爱心服务同样开展得如火如荼。有理发经验的官兵和专业理发师组成了理发服务小队,他们耐心地为老人们修剪头发,每一个动作都充满了细致与关怀。经过精心修剪,老人们个个精神焕发,脸上洋溢着幸福的笑容。

武警官兵进社区学雷锋,受到了社区居民的欢迎。社区的阿姨们带来了极具地方特色的锡剧《迎回一轮红太阳》,婉转的唱腔、细腻的表演,展现出深厚的文化底蕴;而山歌表演《三个婆娘媳妇》则以其质朴的歌词、欢快的旋律,引得台下观众掌声连连、笑声不断。

本报记者黄海



昨天,启东市北城区街道明珠新村社区里热闹非凡,一群特殊的客人被居民们团团围住,嘘寒问暖。他们是启东市武警中队的官兵,通过“橄榄绿与夕阳红”结对仪式,武警官兵与社区居民携手,共谱一曲军民鱼水情深的动人乐章。

江苏省学雷锋活动示范点、江苏省双拥模范单位,学雷锋先进集体、集体一等功1次、集体二等功10次、集体三等功9次……30多年来,启东市武警中队声名赫赫,在这支队伍有着这样一个传统:每一名新入列的官兵,都会面向雷锋像庄严宣誓,受领属于自己的“雷锋编号”,写下“学雷锋格言”。

作为武警中队的驻地所在社区,明珠新村社区对“橄榄绿与夕阳红”结对活动十分重视,社区党总支书记蔡娟告诉记者:“我们精心选取了5名具有代表性的老年居民与武警官兵结对,其中,施光华是老党员,参加过抗美援朝;施文锦是军队转业干部,自己患糖尿病并发症,老婆刚动了手术;张志良生活不能自理;陈启超是退役军